
市政を問う ! 一般質問

そうま市議会だより　H29.8.17

問　

高
齢
者
な
ど
の
乗
降
客
の
利
便
性

　
　

と
安
全
確
保
に
つ
い
て
問
う
。

答　

国
や
Ｊ
Ｒ
と
具
体
的
な
協
議
を
し

　
　

て
ま
い
り
た
い
。

　

現
在
、
乗
降
者
の
約
６
割

が
高
齢
者
と
な
っ
て
お
り
、

駅
構
内
の
階
段
の
上
り
下
り

に
か
な
り
の
苦
痛
を
感
じ
て

い
る
光
景
を
よ
く
見
受
け
る
。

　

体
の
不
自
由
な
方
や
妊
婦

の
方
、
ベ
ビ
ー
カ
ー
を
使
用

し
て
い
る
子
育
て
世
帯
も
同

様
の
困
難
を
感
じ
て
い
る
。

現
状
を
踏
ま
え
、
Ｊ
Ｒ
に
対

し
、
相
馬
駅
に
エ
レ
ベ
ー

タ
ー
設
置
の
要
望
を
早
急
に

す
べ
き
で
は
な
い
か
。

問　

高
齢
者
な
ど
の
乗
降
客

の
利
便
性
と
安
全
確
保
に
つ

い
て
問
う
。

答　

Ｊ
Ｒ
相
馬
駅
の
上
下
線

連
絡
橋
へ
の
エ
レ
ベ
ー
タ
ー

の
設
置
に
つ
い
て
、
こ
れ
ま

で
の
市
民
の
要
望
や
今
後
の

相
馬
駅
の
利
用
者
の
拡
大

高
齢
者
人
口
の
増
加
等
を
踏

ま
え
、
国
や
Ｊ
Ｒ
と
の
具
体

的
な
協
議
を
し
て
ま
い
り
た

い
。

問　

震
災
前
と
現
在
の
乗
降

客
の
利
用
状
況
を
問
う
。

答　

平
成
22
年
度
の
Ｊ
Ｒ
相

馬
駅
の
乗
降
客
数
は
、
１

日
当
た
り
約
３
、０
０
０
人
。

震
災
以
降
、
代
行
バ
ス
に
よ

る
Ｊ
Ｒ
相
馬
駅
の
利
用
者

は
、
平
成
27
年
度
で
１
日
当

た
り
約
１
、５
０
０
人
で
あ

る
。
昨
年
12
月
に
再
開
し
た

仙
台
ま
で
の
鉄
路
に
お
け
る

約
１
カ
月
間
の
利
用
状
況
は
、

震
災
前
と
比
較
し
て
、新
地
・

岩
沼
間
が
86
％
、
新
地
・
原

ノ
町
間
が
82
％
で
あ
る
。

問　

相
馬
駅
構
内
で
の
放
送

に
よ
る
相
馬
の
Ｐ
Ｒ
に
つ
い

て
問
う
。

答　

相
馬
駅
独
自
の
発
車
ベ

ル
変
更
や
任
意
の
Ｂ
Ｇ
Ｍ
は
、

市
に
相
応
の
費
用
負
担
が
伴

う
こ
と
か
ら
、
今
後
は
、
市

民
の
皆
様
、
Ｊ
Ｒ
と
協
議
し

て
ま
い
り
た
い
。

そ
の
他
の
質
問　

・
交
流
人
口
の
拡
大
施
策

・
新
庁
舎
の
利
活
用
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新政会
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　一般質問とは、議員が市政の執行状況や方針などを質問し、市の考え方
を明らかにするものです。質問事項などは下記のとおりです。
○門馬　優子　議員　「相馬駅の利用者の拡大」････････････････････････P ７

○杉本　智美　議員　「観光振興」････････････････････････････････････P ８

○浦島　勇一　議員　「ＪＲ相馬駅周辺の東西連絡通路の整備」･･････････P ８

○高橋　利宗　議員　「有害鳥獣対策」････････････････････････････････P ９

○鈴木　一弘　議員　「子育て支援策」････････････････････････････････P ９

○尾髙　雅夫　議員　「相馬市第六期高齢者福祉計画及び介護保険事業計画」･･P10

○村松恵美子　議員　「人工透析」････････････････････････････････････P10

○荒　　秀一　議員　「市民活動を支援する体制の充実」････････････････P11

○根岸　利宗　議員　「市道及び周辺の整備」･･････････････････････････P11

＊内容を要約し、発言順に掲載しています。

毎日多くの住民が利用して
いるＪＲ相馬駅


